. flokkur Innlating 04. Nov. 22

1)

Umstytt framsagnirnar

a) 24a—3b—17a—-2b b) 4(a+2b)-3(3a-b) c) —(Bx+4)+(12x - 1)

d) -5(y +2) + (4y - 3)

2)

Loys likningarnar
a) 3x—4x+5=2x-4 b) 3(x+4)-(x+5)=x+4 c)%x=4

d 5x—-(2x- 4)=19

3)

Ein kona keypti ein dagin
3 mjolkarpakkar 9,95 kr fyri hvgnn
1 posa vid eplum 14,95 kr
2 pk. vid eggjum 12,75 kr fyri hvgnn
1 pk. vid malnum neytakjati 45,75 kr

a) Hvussu nogv kostadu verurnar?
A pakkanum vid neytakjgtid st6d, at hann vigadi 1,201 kg.

b) Hvussu nogv kostadi hvart kg (1 kg) av neytakjgtid?
Konin legdi til merkis, at prisurin fyri eina kulottusteik var leekkadur ar 125 kr. nidur i
100 kr.

c) Hvussu storur var avslatturin?

d) Hvussu nogv prosent er 100 kr minni enn 125 kr?
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4)

a) Tekna linjurnar:

m:y=2x—-4 og n: y:—%x+6

Linjurnar skera hvegrja adrai A.

b) Krosstglinin hja A eru?

Linjan m sker x-asin i B og linjan n sker x-&sin i C.

c) Hvussu stor er viddin a trikanti ABC (eindir)?

D=(-3,-7) og E = (6, -4)

d) Tekna linjuna I, id gongur gjegnum punktini D og E. Hver er forskriftin hja linjuni 1?
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5) Tekningin visir ein hasagalv. Métini standa a tekningini.

AB =

BC =

a)

b)

d)

6m, BF=FD=4m, CF=3m, DE=5m

CD=5

Tekna eina skitsu vid gllum méatunum &

Hvussu stér er viddin a trikanti BCD?

Hvussu stor er viddin & ABDE?

Rokna ummalié 4 BCD

6 m

w

O

I
3

M :l""B"""

6)
a) Rokna ramdina a kassanum.
b) Hvussu nogvir litrar ramast i kassanum?
0,5m
7 dm
1,2m
7)

Ein avisan dag var kursurin & evruni (EUR) 744,52.

a) Hvussu ndgv kostadu 708 EUR ?
b) Hvussu négvar EUR hevai tu fingid fyri 6000 kr. ?



